
Был проведён социологический опрос родителей учащихся 1-4 классов по 

школьному питанию. 

Всего приняли участие 354  ученика 1-4 классов 

Количественный анализ опроса по школьному питанию 

1. Завтракаешь ли ты дома?  

Да-277-78% 

Иногда- 65-19% 

Нет -12-3% 

       2.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

Да -276-78% 

Иногда -78-22% 

3.Какое блюдо на твой взгляд самое вкусное? 

1. Макароны 

2.Гречневая каша 

3. Плов 

4.Котлеты 

 5.Гороховый суп и каша 

4.Какое блюдо на твой вкус самое невкусное? 

1.Чечевичный суп 

2. Каша 

3. Чай с молоком  

4.Рыба 

5. «нет такого» 

5.Хватает ли тебе порции? 

Да-288-81% 

Нет-66-19%  

6.Просишь ли ты добавку? 

Да-114-32% 

Нет-240-68%  

7.Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твоё здоровье и 

успеваемость? 

Да-313-88% 

Нет-41-12% 

8.Продолжи. Если бы я был  шеф-поваром в школьной столовой, то я бы готовил   

1. «Пиццу» 

2.«Пельмени» 

3. «Сосиски в тесте, пирожки с картошкой» 

4.«Готовил бы много еды и так же вкусно» 

5. «в четверг-шведский стол», «в пятницу день правильного питания».  


